., Agykutatokent azt kivanom hazam polgarainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lalo kiilsé informdcioaradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjara, t6bb
ezer éves hagyomanyainkat hordozo belso vilagunkra. Csak igy allithatjuk alkotoképesse-
glinket, vagyainkat, az egyiittmiikodo szellem erejét kozos felemelkedésiink szolgalataba. ™

ldézet Dr. Freund Tamas akadémikus, az elso Bolyai-dijas
bejegyzésébdl a Bolyai Dij Emlékkonyvébe. Budapest, 2000. aprilis 2.
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A verseny megialmoddéja és a feladatsorok dsszeallitoja:
NAGY-BALO ANDRAS kozépiskolai tanar

A honlap és az informatikai hattér miikodtetdje:
TASSY GERGELY kozépiskolai tanar

A feladatsorok lektoraléi:
SZAMADO LASZLO kozépiskolai tanar
TASSYNE BERTA ANDREA kozépiskolai tanar

Anyanyelvi lektor:
PAPP ISTVAN GERGELY kézépiskolai tanar
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Az 1-4. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelelé helyre tett X-szel
jeloljétek! Elofordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1. Karcsi lerajzolt egy négyzetracsra néhany kiilonb6z6 10 egységnégyzet terii-
leti, egyenld szard haromszdget gy, hogy a haromszogek Osszes csucsa
racspont, és minden haromszodg valamelyik oldala racsvonalra illeszkedik.
(Két haromszoget akkor tekintlink kiillonbozének, ha nem egybevagok.) Az
alabbiak kozil hany ilyen haromszdget rajzolhatott le Karcsi?

A) 4 B) 5 (N @) 7 (E) 8

2.  Andris egy olyan trapézt rajzolt, amely alapjainak hossza 10 cm és 20 cm,
magassaganak hossza pedig 12 cm. Az alabbiak koziil hany centiméter lehet
ennek a trapéznak a keriilete?

(A) 48 B) 52 ©) 56 (D) 60 (E) 64
3. Melyik allitas igaz az alabbi kijelentések koziil?
(A) Ha a,b,c>0, akkor (a+b)(b+c)(c+a)<8abc.

7r_1—|-\/g

B) cos—
(B) 5 4

(C) sin1°+-cos1° irraciondlis szam.

(D) Bdrmely haromszég oldalainak hosszai megegyezhetnek egy masik ha-
romszog sulyvonalainak hosszdval.

(E) Bdrmely hdaromszog oldalainak hosszai megegyezhetnek egy mdsik ha-
romszog magassagvonalainak hosszaval.

4. Az ABC szabalyos haromszog koré irt koron vegyiink fel egy P pontot. Az
alabbiak koziil mely n természetes szam esetén nem fiigg P helyzetétdl a

PA" + PB" + PC" 0Osszeg értéke?
A) I B) 2 ©) 3 D) 4 (E) az eld6zéek egyike sem

A kovetkezo feladatot a valaszlap kijelolt helyén oldjatok meg!
5. Hatarozzatok meg mindazokat az f:Z" — R" fiiggvényeket, amelyekre

f@)=des v L ! _ /)

SW-£@2) 1270 fla)flntl) fnt1)
Valaszotokat indokoljatok!
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